

Концентрат водного экстракта из пантов марала для ванн «НАТУРАТИВ»

Концентрат водного экстракта из пантов марала - эффективное средство природного происхождения, разработан ФГБУ Федеральный научно-клинический центр Медицинской реабилитации и Курортологии ФМБА России (филиал Томский НИИ курортологии и физиотерапии) и производится по лицензионному соглашению с передачей технологической документации СППК «Быйанду».

Уникальная технология позволяет получить продукт из пантов марала, с сохранением до 98% биологически активных веществ исходного сырья. В основе инновационного производства лежит патентованный метод электроимпульсной, плазменно-динамической экстракции, который позволяет проводить извлечение всех биологически активных компонентов без нагревания и без использования спиртов и агрессивных химических реагентов. На основе проведенных исследований было выяснено, что в пантах ваннах «НАТУРАТИВ» содержится целый комплекс биологически активных веществ: Факторы роста (IGF, EGF), Гормоны (тестостерон, ДГЭА, эритропоэтин), глюкозаминсульфат, хондроитин, коллаген, пептиды, аминокислоты, стволовые клетки и микроэлементы.

Общими эффектами наружного применения концентрата водного экстракта из пантов марала являются: иммуномодулирующее, выраженное противовоспалительное действие, снижение артериального давления, улучшение липидного и углеводного обмена, существенное повышение физической и умственной работоспособности, улучшение психологического статуса.

Панты (молодые неокостеневшие рога) используются в народной медицине стран Юго-Восточной Азии уже более 2000 лет. В ФГБУ ФНКЦ МРиК ФМБА России проведены клинические исследования, доказавшие высокую эффективность применения ванн с концентратом водного экстракта из пантов марала у пациентов с артериальной гипертонией, дислипидемией, синдромом хронической усталости, остеоартрозом, остеохондрозом и другими заболеваниями и клиническими состояниями. В гинекологической практике доказано положительное влияние ванн с пантовым экстрактом при лечении нарушений менструально-овариального цикла, климактерических расстройств, в андрологической практике – при лечении воспалительных заболеваний мужских половых органов, как высокоэффективное средство коррекции эректильной дисфункции и уровня тестостерона.

Как общеоздоровительное средство экстракт пантов марала способствует повышению сопротивляемости организма к неблагоприятному воздействию факторов внешней среды, в том числе производственным, а также бактериального и вирусного происхождения.

Проведенные многочисленные отечественные и зарубежные исследования с полным правом относят пантолечение к наиболее

эффективным способам профилактики преждевременного старения и продления активного долголетия.

Это единственные пантовые ванны в России прошедшие клинические испытания на людях под присмотром ученых в рамках выполнения трехлетнего государственного задания Минздрава России под грифом «Марал-инновация».

Показания: синдром хронической усталости, артериальная гипертония, снижение памяти, внимания, заболевания мочеполовой системы у женщин и мужчин; заболевания сердечно-сосудистой системы, опорно-двигательного аппарата.

Противопоказания: тяжелые сердечно-сосудистые заболевания (инфаркт или инсульт в анамнезе, аритмия, сердечная недостаточность), онкологические заболевания, острые и хронические заболевания в стадии обострения, заболевания щитовидной железы с повышением ее функции, сахарный диабет 1 типа в любой стадии.

Способ применения: в ванну на 150 л воды температуры 37°C добавляется 400 мл концентрата водного экстракта из пантов марала. Продолжительность процедуры 15 минут, курс 10 ежедневных процедур.

Условия хранения: при температуре не ниже 0 °C и не выше плюс 5 °C, срок годности 1 год с даты изготовления в невскрытой упаковке изготовителя.

Изготовитель: СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ КООПЕРАТИВ "БЫЙАНДУ",

Место нахождения: 649100, РОССИЯ, РЕСПУБЛИКА АЛТАЙ, МАЙМИНСКИЙ м.р-н, С МАЙМА, с.п. МАЙМИНСКОЕ, УЛ 30 ЛЕТ МЧС РОССИИ, АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ ПАРК «АМЗА», ЗД. 1, ОФИС 216, Адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции: 649100, РОССИЯ, РЕСПУБЛИКА АЛТАЙ, МАЙМИНСКИЙ м.р-н, С МАЙМА, с.п. МАЙМИНСКОЕ, УЛ 30 ЛЕТ МЧС РОССИИ, АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ ПАРК «АМЗА», ЗД. 1, КОРП.1.

Документ, в соответствии с которым изготовлена продукция: «Средство косметическое для принятия ванн концентрат водного экстракта из пантов марала» разработанного Федеральным государственным бюджетным учреждением «Федеральный научно-клинический центр медицинской реабилитации и курортологии Федерального медико-биологического агентства» (ФГБУ ФНКЦ МРиК ФМБА России), номер: СТО 42294702-001-2022

Коды ТН ВЭД ЕАЭС: 3307300000
Серийный выпуск